

КТО ВЛАДЕЕТ ИНФОРМАЦИЕЙ – ТОТ ВЛАДЕЕТ МИРОМ

ОКНО

№ 24 (983)

11 ИЮНЯ 2014 г.

16+

<http://okno-rm.ru/>

Выходит с 1995г. цена договорная

ИНФОРМАЦИОННО-РЕКЛАМНЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

OKSYS ОКОННЫЕ СИСТЕМЫ WWW.OKSYS.RU

ДВЕРИ, ВОРОТА, ЖАЛЮЗИ, ПОТОЛКИ, ЗИМНИЕ САДЫ

ОКНА

ЕДИНАЯ ОКОННАЯ СПРАВОЧНАЯ

8(8342) **30-23-30**

ПРЕДЪЯВИТЕЛЮ КУПОНА СКИДКА 7%

ОФИСЫ В Г. РУЗАЕВКА:
ул. Ленина, д.33 тел.: 8 (8342) 30-86-61
ул. К.Маркса, д.28 тел.: 8 (8342) 30-84-50

ФАБРИКА ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН

ДЫШАЩИЕ окна, которые "НЕ ПЛАЧУТ"

СИЕГЕНА АУДИ TITAN VEKA RENAU

г. Рузаевка, ул. Куйбышева, 95 ТЦ "ЮЖНЫЙ", т. 8-953-034-13-34 www.fabrikapo.ru

ОКНА ДВЕРИ

закажи два окна - ТРЕТЬЕ В ПОДАРОК!

металлические и межкомнатные двери, жалюзи

Prizma НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

г. Рузаевка, б-р Горшкова, 10 (83451) **2-55-44**

Компания филиал г. Н. Новгород

заводская сборка

"Окна Доверия"

СУПЕРАКЦИЯ в июне!

Получи окно в подарок!

Беспроцентная рассрочка без первого взноса

Рассрочку предоставляет ИП Блиников А.А.

г. Рузаевка, ул. Кутузова, 91; 2 эт. (базы Олеколор) тел.: 8-917-693-63-56

Нас знает вся Мордовия!

Компания «Новые Окна»

Широкий выбор профилей VEKA, Rehau

Пластиковые окна на кухню из немецкого профиля 8900 руб.

Оформление заказа без предоплаты

Кондиционеры. Жалюзи 450 руб./кв.м.

тел. 4-49-29 8-937-510-52-22

ЕВРОКОМПЛЕКТ ФИРМА

натяжные потолки: бесшовные матовые глянцевые двухуровневые

телефоны: **4-51-51** 8-960-33-515-64

У нас есть окна Века

б-р Горшкова, 10

Реал Окна

РЕАЛ ОКНА

ГЕРМАНСКИЙ ПРОФИЛЬ

RENAU KVE brusbox

Балконные РАМЫ

- АЛЮМИНИЕВЫЕ
- ОЦИНКОВАННЫЕ
- ОБШИВКА ВАГОНКОЙ

ЖАЛЮЗИ

8(83451) **2-53-53** 8-927-276-79-09

ул.Ленина, 36

Беспроцентная рассрочка-3 месяца

ТЕХНОЛОГИЯ УЮТНЫЙ ДОМ

ОКНА пластиковые жалюзи натяжные ПОТОЛКИ балконные РАМЫ ДВЕРИ металлические межкомнатные РОЛЬСТАВНИ

Рассрочка

от 300 руб./кв.м.

(Германия, Бельгия, Франция)

Рассрочку предоставляет ИД Калинин А.Д

Рассрочка платежа до 12 мес.!

БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, НЕДОРОГО

т.: 8-905-009-73-73

КОМПАНИЯ ОКНОГРАД

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

ЖАЛЮЗИ 500р/кв.м.

4-06-36

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Опыт работы 7 лет

ул. К. Маркса, 16а; т.: 8-917-99-72-040

"Ковылкинская телевизионная компания" на канале "Грин-ТВ"

Вторник, четверг, воскресенье - 20.00
Среда - 07.00
Пятница - 07.00 и 20.00
Суббота - 11.00

Телефон студии 8-917-992-50-49 e-mail: rtk.tv@mail.ru

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Скидки. Рассрочка

ИП Дудкин Ю.А.

от 290 р./м.кв.

Замер БЕСПЛАТНО!

т.: 8-927-192-56-60

ПРОИЗВОДСТВО НА КРУПНЕЙШЕМ ЗАВОДЕ В ПОВОЛЖЬЕ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

СКИДКИ Рассрочка

алюминиевые конструкции, рольставни, москитные сетки

Новая коллекция

Короткие сроки. Качественный монтаж

г. Рузаевка, ул. Ленина, 73; ТЦ "Мир" т.: 6-17-69, 8-927-276-26-70

ТЕЛЕВИЗИОННАЯ ПРОГРАММА "МОЯ РУЗАЕВКА" СМОТРИТЕ НА КАНАЛЕ "ГРИН-ТВ"

Понедельник, среда, суббота - 20.00
Вторник, четверг, воскресенье - 07.00 и 10.00

Наш адрес: г. Рузаевка, ул. Маяковского, д. 173 (здание бывшей автоколонны)
Телефоны студии 2-20-11, 8-960-335-48-59 e-mail: Ruzaevka-TV@ramler.ru

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от 300р./кв

т.: 8-937-510-52-22 8 (8342) 30-94-92

МАГАЗИН ОКОН

1300x1400 мм SHTERN стеклопакет 24 мм GUARDIAN

5 529 р.

8 650 р.

цена "под ключ"

г. Саранск, ул. Титова, 10 тел./факс 8-(8342) 270-181 моб.: 8-927-276-93-89

г. Рузаевка, ул. Терешковой, 72 тел.: 8-927-276-91-39 тел./факс 8-(8342) 309-139

Внимание!!! магазин Внимание!!!

АВТОЛЮБИТЕЛЬ

автозапчасти низкие цены! аксессуары

Большой ассортимент автозапчастей на автомобили ВАЗ

Большой выбор чехлов на российские и зарубежные автомобили в наличии и на заказ.

ул. Маяковского, 96; т. 8-927-173-68-86

Отдел рекламы 6-46-03

РАБОЧИМ НАРОДНЫЙ КРЕДИТ

УЧЁМ ЛЮБЫЕ ДОХОДЫ

ЭКСПРЕСС-ВОЛГА БАНК

(83451)4-00-33

Привокзальная пл., 4

Кредит Народный по паспорту и 2-му документу, населению 20-80 лет с постоянной регистрацией и трудовым стажем от 1 дня, 5-200 т.р., до 5 лет, за 0,0614% в день при безналичном использовании и при наличном до 100т.р. за 0,16% в день, более 100 т.р. за 0,14% в день, в отдельных случаях возможно поручительство/залог, выдается на карте MasterCard Virtual по усмотрению ЗАО АКБ "ЭКСПРЕСС-ВОЛГА".

Инфо-ОКНО: в республике

В САРАНСКЕ УСТРОЯТ ЗАЖИГАТЕЛЬНЫЙ БРАЗИЛЬСКИЙ КАРНАВАЛ

Яркий праздник, поражающий энергией, фантазией, зрелищностью и танцевальным мастерством состоится в Саранске в рамках Фестиваля болельщиков ФИФА, который пройдет 26 июня. В этот день пройдет матч Россия-Алжир. Игра будет транслироваться на огромном экране, установленном на Советской площади. В рамках фестиваля запланированы различные турниры и конкурсы для гостей всех возрастов. Среди сюрпризов ещё и небольшое дефиле в национальном стиле стран-соперниц сборной России на групповом этапе (корейские танцы с веерами, алжирские барабанщики, фламандские танцы). Также участников фан-феста ждет насыщенная концертная программа и грандиозное пиротехническое шоу. В качестве ведущего мероприятия приглашен известный спортивный комментатор Дмитрий Губерниев.

СУДЕБНЫМИ ПРИСТАВАМИ ВЗЫСКАНО С ДОЛЖНИКА ОКОЛО 3 МЛН. РУБЛЕЙ

В отделе судебных приставов по Рузаевскому району УФССП России по Республике Мордовия находится на исполнении исполнительное производство о взыскании с ООО задолженности в размере 25 млн. рублей. Как сообщили в пресс-службе УФССП по РМ, взыскателями являются налоговая инспекция, а также ряд предприятий и организаций.

Судебным приставом-исполнителем в отношении должника предпринимаются все меры для взыскания образовавшейся задолженности: наложен арест на кассу предприятия и его расчетные счета, а также принадлежащее ему имущество.

Все эти меры дают результаты — на сегодняшний день с должника взыскано в пользу налоговой инспекции 2 млн. 755 тыс. рублей. Кроме того, судебными приставами готовится документация для передачи на реализацию через торги железнодорожного тупика и складских помещений, принадлежащих предприятию-должнику.

МОРДОВИЯ ГОТОВИТСЯ ОТМЕТИТЬ 700-ЛЕТИЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ПРЕПОДОБНОГО СЕРГИЯ РАДОНЕЖСКОГО

На рабочей встрече министра культуры и туризма Республики Мордовия В.И. Шарапова с митрополитом Саранским и Мордовским Зиновием 7 июня обсудили вопросы подготовки мероприятий, посвященных 700-летию со дня рождения преподобного Сергия Радонежского.

Преподобный Сергий Радонежский превозносится православной церковью как великий подвижник земли русской и причислен к лику святых за деяния, совершенные им при жизни, благодаря чистой вере в Бога, несмотря на лишения, которые пришлось испытать ему.

Также была обсуждена программа долгосрочного сотрудничества Саранской епархии и Министерства культуры и туризма республики. Кроме того, намечена дата проведения торжественного мероприятия, посвященного юбилею Сергия Радонежского.

Торжества состоятся в 20-х числах сентября текущего года, а в 2015 году Мордовия отпразднует 1000-летие преставления святого равноапостольного князя Владимира.

15 ИЮНЯ — ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

Олег Батин: «Мы на страже здоровья рузаевцев»



Рузаевская центральная районная больница — старейшее лечебное учреждение, которое ведет свою историю с конца XIX века. За годы своего существования больница неоднократно перестраивалась, менялась, совершенствовалась, но одно оставалось и остается неизменным — компетентность, ответственность, индивидуальный подход к пациенту, высокое качество медицинских услуг.

Сегодня в структуре ГБУЗ «Рузаевская ЦРБ» находится больничный городок по ул. Маяковского, две детские и две взрослые поликлиники, 23

фельдшерско-акушерских пункта и две амбулатории (Красносельцовская и Болдовская).

Коечный фонд насчитывает 440 коек — это больше, чем в каком-либо районе республики.

В беседе с нашим корреспондентом главный врач ЦРБ Олег Владимирович Батин отметил, что позиция руководства — сохранить имеющийся в стационаре коечный фонд, чтобы сохранились и рабочие места.

— Олег Владимирович, какие позитивные перемены за последнее время произошли в больнице?

— За два последних года сделано немало: нашей гордостью является практически заново построенный родильный дом с комфортными условиями для пациентов и для наших работников.

У нас успешно функционирует сердечно-сосудистое отделение, компьютерная томография. Не так давно мы приобрели аппарат ультразвуковой диагностики экспертного класса, который позволяет проводить более сложные обследования. Обслуживаем мы не только Рузаевский район, но также и Кадюшкинский, и Инсарский. С большим желанием к нам едут жители Иссинского района Пензенской области.

— Какая роль сегодня отводится профилактике заболеваний?

— Важнейшей составляющей здравоохранения является диспансеризация населения. Если раньше люди

относились к этому с опаской, с недоверием, сейчас многие поняли, что легче болезнь предупредить. У нас охвачено диспансеризацией почти 12% населения района, начиная с 21 года. Но в дальнейшем план будем повышать. В рамках диспансеризации у нас открыт «Центр здоровья» в поликлинике по ул. Филатова, где каждый желающий может обследоваться совершенно бесплатно. Его задача — помочь людям сориентироваться в своих показателях здоровья, помочь адекватно оценить своё дальнейшее поведение и привычки, пересмотреть свой образ жизни.

— А как в больнице с обеспеченностью кадрами?

— Здесь есть определенные сложности, но, учитывая тенденцию к сокращению коечного фонда, имеющийся сегодня штат в состоянии обеспечить население медицинским обслуживанием.

— Коллектив ГБУЗ РМ «Рузаевская ЦРБ» на сегодняшний день насчитывает 1240 человек. Исторически уже

сложилось, что коллектив рузаевских медиков всегда отличался высоким профессионализмом и потенциалом творческой деятельности, работоспособностью, готовностью в любую минуту прийти на помощь людям.

Особую признательность и благодарность хочется выразить тем людям, которые посвятили этой благородной профессии всю свою жизнь, безвозмездно служа делу здравоохранения и отдавая каждому пациенту частичку души и сердца. Ветераны — Шмаров Геннадий Михайлович, Белова Ольга Александровна, Корнилова Валентина Максимовна, Матлыгина Оксана Васильевна, Карнаухова Анна Павловна, Плигина Клара Николаевна, Авдюшкина Лидия Федоровна, Карасева Людмила Николаевна.

Особо хочется отметить медицинских работников, находившихся у истоков становления и развития здравоохранения Рузаевского муниципального района, положившим начало добрых традиций наставниче-

ства и преемственности поколений, верности высоким нравственным и профессиональным принципам. Врачебные династии Матлыгиных, Карнауховых, Кузнецовых, Кормилицыных, Королевых, Горячевых, Алексеевых, Лепешиных, Стояновых.

— Олег Владимирович, а какая из имеющихся проблем сегодня наиболее острая?

— Основная проблема — это недостаточное финансовое обеспечение здравоохранения. Хотелось бы приобретать препараты более современные и более высокого качества, но пока не можем себе этого позволить.

Часть заработанных средств у нас уходит на повышение заработной платы медицинским работникам. С 1 июня будет очередное повышение, это связано с введением «дорожной карты». Средняя заработная плата врача будет составлять 24 тысячи рублей, медицинской сестры — 16 тысяч, санитарки — около 9 тысяч. Это главный показатель, к которому мы сейчас стремимся.

— Олег Владимирович, в канун профессионального праздника что бы Вы пожелали тем, кто заботится о здоровье наших земляков?

— Уважаемые коллеги! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем медицинского работника! Хотелось бы поблагодарить всех вас за совместную работу. Своим трудом, своими профессиональными знаниями вы способствуете тому, чтобы наша больница являлась одним из лучших медицинских учреждений Республики Мордовия. Искренне желаю вам оптимизма, бодрости, здоровья, благополучия, новых успехов и свершений в вашем благородном и таком необходимом людям деле!

Интернет-видеоконференция

Сельский туризм набирает обороты

В рузаевской студии присутствовали: председатель республиканской общественной организации «Мордовская усадьба», представитель ассоциации агротуризма в республике Виталий Карпунькин; директор туристско-информационного Центра РМ Оксана Дорофеева (она же выступала и в роли переводчика); Евгения Куркина — менеджер по внутреннему въездному туризму министерства культуры и туризма РМ и Михаил Козлов — владелец базы отдыха «Михайлова Слобода» в Пензенской области.

С приветственным словом к участникам обратился президент российской ассоциации агротуризма Тарас Астахов. Он пожелал всем продуктивной работы.

Своим опытом в данной сфере делились представители Удмуртии. Руководитель экологического центра из Словении поделилась своими наработками в области организации сельского туризма.

С интересом слушали выступление председателя республиканской общественной организации «Мордовская усадьба», представите-

5 июня в Рузаевке прошла первая межрегиональная Интернет-видеоконференция «Сельский туризм без границ», организуемая Ассоциацией содействия развитию агротуризма, Министерством культуры и туризма РМ и городским Центром молодежной политики и туризма Рузаевки. Но, судя по зарегистрированным участникам, ее масштабы значительно расширились, и она приобрела статус международной.



ля ассоциации агротуризма в республике Виталий Карпунькин. Он рассказал о большой подготовительной работе, которая предшествовала реализации практической части программы. В составе различных делегаций ему довелось побывать в ряде российских регионов, а также за рубежом — на мероприятиях, где можно было обрести опыт по организации сельского туризма.

В Рузаевском районе активная работа в данном направлении началась в 2012 году, были разработаны и утверждены нормативно-правовые акты. В 2014 году в апреле прошли образовательные семинары в сельских поселениях, а в конце месяца состоялась апробация первого туристического

маршрута «Шишкеево-Стрелецкая Слобода-Огарево».

Как пояснил Виталий Карпунькин, в настоящее время «Мордовская усадьба» ведет обустройство собственной туристической базы «Хованщина» на территории ДОЛ им. В.Дубинина на 40 мест и гостевого дома на две семьи. ООО «Мельница» ведет проектные работы по строительству этнографической базы отдыха и сельского туризма. База отдыха «Карельская», ранее строившая бизнес на предоставлении в аренду беседок и бани, в настоящее время расширяет сферу услуг: начато строительство гостевого дома на пять номеров с трапезной, и в начале 2015 года планируется при-

нять первых постояльцев.

Хороший пример остальных подает крестьянско-фермерское хозяйство Катковых, где ведется активная работа по развитию сельского туризма: рядом со своей конной фермой они обустроили гостевой дом, начато строительство гостиницы на 50 мест. Помимо своих объектов они участвуют в восстановлении сельского храма.

Вся эта работа не остается без внимания власти: в настоящее время разрабатывается постановление администрации района о проведении муниципального конкурса «Лучший объект сельского туризма Рузаевского муниципального района».

В рамках которого предполагается выделение трех грантов по 50 000 рублей на обустройство объектов.

А КФХ Катковых получило грант 5 миллионов рублей на развитие коневодства в рамках программы «Семейная ферма».

В заключение своего выступления В.Карпунькин отметил, что проводимая работа позволит в дальнейшем тысячам гостей наслаждаться красотой природы Мордовии, познакомиться с культурным многообразием республики, с традициями, бытом и обычаями гостеприимного населения.

В ходе видеоконференции шло обсуждение вопросов законодательного регулирования сельского туризма и его поддержки со стороны государства, перспектив развития и примеров конкретных проектов данного туристического направления в нашем и других регионах.

В дискуссии участвовали представители Мордовии, Удмуртии, Пермского края, а также Эстонии, Словении, Финляндии, Молдовы и другие.

Л.КРЮЧЕНКОВА

Пресс-конференция

Глава Мордовии: «На модернизированных производственных площадках будет создано не менее 20 тысяч высокооплачиваемых рабочих мест»

В Мордовии планируется довести размер заработной платы до среднего российского показателя за три года. Об этом заявил Глава Мордовии Владимир Волков на пресс-конференции с участием всех республиканских СМИ.

«Сегодня наша основная задача — опережающий рост заработной платы на основе роста производительности труда. Мы планируем в ближайшие три года приблизить среднюю заработную плату в республике к среднероссийскому показателю», — подчеркнул Глава РМ.

Рост заработной платы в бюджетном секторе в 2013 году стал рекордным благодаря увеличению темпов экономики и повышению собственных доходов бюджета — по этому показателю Мордовия заняла первое место в Приволжском федеральном округе и 12-е место в России. Таким образом, по заработной плате были полностью выполнены «Майские указы» Президента России Владимира Путина.

● **Новости культуры**

Ансамбль из Левжи отправился в Европу



Фольклорный народный Коллектив Левженского сельского поселения Рузаевского МР «Ару Лихтибря» отправился в Финляндию, на финно-угорский фестиваль. Россию на фестивале представляют всего три коллектива, один из них наш!

В понедельник наша делегация добралась до Швеции, до города Стокгольм, сообщается на страничке «Культура Рузаевского района» ВКонтакте. А вечером «Ару Лихтибря» устроил праздник народными песнями для русскоговорящих туристов на пароме.



Праздник поэзии на улице Пушкина

В минувшую пятницу в нашей стране отмечался День русского языка, а также день рождения великого русского поэта Александра Пушкина. Этот праздник поэзии имеет статус Всероссийского. Государственный статус день рождения поэта получил в 1997 году согласно Указу президента России. В Центральной библиотеке этот день традиционно отмечают вместе с жителями улицы Пушкина, на которой располагается библиотека.

Участниками литературно-музыкального вечера «Гордись, Россия — ты миру Пушкина дала!» стали рузаевские поэты, музыканты, школьники, учащиеся детской музыкальной школы №1 класса М.В. Мартышкина.

Всех собравшихся приветствовал председатель Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Рузаевского района Федор Петрович Богдашкин. Он вручил почетные грамоты администрации района за активное участие

в республиканском конкурсе «Расти патриотом России», посвященном 70-летию Победы в Великой Отечественной войне Н.А. Шестаковой — главному редактору изданий Литературного салона, Т.К. Зарыповой — директору Центральной детской библиотеки, поэту Герману Грацилеву.

Открыла мероприятие заведующая отделом обслуживания Центральной библиотеки Н.Б. Тугарина. Она напомнила собравшимся историю праздника. Главный редактор литератур-

ных изданий «Рузаевская лира» и «Ковчег» Н.А. Шестакова рассуждала о том, за что мы любим и ценим Пушкина: «В России есть два гения, — сказала она. — Это Ломоносов и Пушкин. Ломоносова можно назвать русским Леонардо да Винчи: он занимался и техникой, и искусством... Что же такого сделал Пушкин, что мы отмечаем его 215-й день рождения? Как сказал Тургенев, Пушкину пришлось одному сделать два огромных дела, которые в разных странах выпадают на долю многих талантливых людей. Он установил язык и создал литературу. Поэт приспособил язык простого народа для создания великой русской литературы, соединив старославянскую лексику и фразеологию с народными, разговорными словами. И, начиная с Пушкина, русская литература заговорила доступным языком...».

Стихи А.С. Пушкина читали школьники, свои произведения прочли рузаевские поэты: В.А. Мирошина, Г.В. Грацилев, Т.И.

Чевина, О.А. Жуковская, О.Б. Семеновенко. С музыкальными номерами выступали Л.С. Семеновенко, И.П. Иванова, Т.Ф. Федотова, участницы хора ветеранов. Ученик ДШИ №1 Николай Берсенин исполнил романс «Я помню чудное мгновенье», а его наставник Михаил Викторович Мартышкин предстал в новом амплуа: в его прекрасном исполнении прозвучала ария Ленского из оперы «Евгений Онегин».

Зрители тепло принимали все выступления. Мероприятие закончилось, но не закончились встречи с прекрасным. Двери Литературного салона, который работает при библиотеке, всегда открыты для любителей поэзии.



С творческим отчетом выступили детские коллективы



19, 22 и 23 мая прошли отчётные концерты участников художественной самодеятельности детского отдела Центра культуры имени А.В. Ухтомского. Уже не первый год отчётный концерт проходит в зале Центра молодёжной политики и туризма. Два концерта мы проводим для учащихся школ города, а вечернюю программу для всех желающих посмотреть и поддержать творчество детей.

В концертной программе была показана разнообразная палитра детского творчества. В программе сочетались номера современные и стилизованные, мордовские и шуточные русские народные, известные эстрадные хиты и любимые детские мелодии.

Свой отчёт за сезон работы 2013-2014г.г. представили участники образцовых танцевальных коллективов «Непоседы», «Антре» (рук. И.М. Годяева); «Каприз» (рук. Н.И. Смиркина). Солисты вокальных студий: «Шалуньишки», «Мечта»: В. Шебалова, Ю. Шведкова, И. Федина, И. Солдаткина, А. Кузнецова, Ю. Краюшкина (рук. Я.Ю. Крылова); «Серпантин»: М. Пивкин, Т. Митина (рук. А.А. Лёскин); эстрадной студии под руководством заслуженной артистки РМ О.К. Храмовой — В. Храмова, М. Сурайкина, Е. Борисова, О. Будник, А. Кочкина, Р. Мамуров.

Ансамбль балетного танца «Вдохновение» (рук. Н.А. Земскова) в программе представил несколько разноплановых

танцев: «Джайв», «Вальс», «Кштима», который поразил зрителей необычным сочетанием мордовского народного танца с балльным исполнением.

Юные артисты драматической студии «Фантазёры» (рук. Л.И. Сыромясова) Я. Ломова, М. Морозова, А. Ванькина, В. Абрамова представили миниатюру С. Михалкова «Вот какой рассеянный»; А. Алюкова в нескольких лицах прочитала отрывок из сказки «Конёк-горбунок», а своими забавными «Небылицами» поделилась М. Ерёмкина. Они же участвовали и в связующих миниатюрах между концертными номерами.

«Просто мы маленькие звёзды» — как бы подводя итог программе исполняли юные участники ансамбля, созданного в этом творческом сезоне — И. Федина, В. Шебалова, Я. Бичурин, А. Ларьков (рук. Я.Ю. Крылова).

«Мы такие разные...» — такой был лейтмотив концерта и финальной сцены, в которой участники коллективов раскрашива-

ли мир разными красками при помощи музыки, песни и танцев.

Чтобы концерт получился интересным, много труда и души вложила режиссёр программы — зав. детским отделом Л.И. Сыромясова. В разведении массовых сцен ей помогла хореограф Н.И. Смиркина.

Музыкальное, техническое, художественное и видео оформление концертной программы обеспечили работники Центра культуры им. А.В. Ухтомского: директор Е.А. Бакулин, звукооператоры — Е.Б. Морозов, А.А. Лёскин, О.Ю. Медведев; Г.Р. Зиникова — костюмер; О.А. Сафронова; светооператор — С.С. Куликов; Л.В. Овтина — зав. культмассовым отделом, П.И. Учватов (запись фонограмм).

На протяжении месяца проходили репетиции на сцене Центра молодёжной политики и туризма, которую любезно предоставил директор В.В. Карпункин. И за это огромная благодарность Виталию Васильевичу и всему коллективу.

По традиции каждый год оказывают помощь в пошиве и приобретении костюмов и родители участников детской художественной самодеятельности, за что их со сцены сердечно поблагодарил директор ЦК им. А.В. Ухтомского Е.А. Бакулин. Слова благодарности звучали и в адрес администрации магазина «Флойд» — нашего постоянного спонсора, который ежегодно выгружает дополнительным световым и техническим оборудованием.

Ирина КЛЮЕВА
художественный руководитель ЦК им. Ухтомского

Рузаевцы поздравили зареченцев с Днем города



31 мая город Заречный Пензенской области отметил свой 56-ой день рождения. На праздничных мероприятиях побывали и рузаевцы.

Программа празднования была чрезмерно насыщенной. Во второй половине дня на площади ДК «Современник» состоялось торжественное открытие регионального фестиваля народного творчества «Слобода». Уже не первый год гостями фестиваля становятся представители творческие коллективы Республики Мордовия. В этом же году участниками стали педагоги МБУ ДОД «Центр эстетического воспитания детей» «Тяштеня» Рузаевского муниципального района, сотрудники МБУК «Централизованная библиотечная система», рузаевские поэты, члены литературного салона «Лири» — Грацилев Г.В., Жуковская О.А., Чевина Т.И. и фольклорный коллектив «Лихтибряня» села Мордовская Пишля Рузаевского района.

Межрегиональный фестиваль «Слобода» проходил в оригинальной форме на Проспекте Мира: участники располагались на определенной «Улице национальной культуры» — Русской, Татарской, Мордовской и Украинской. Все гости праздника могли поближе познакомиться, прогуливаясь по улицам, с самобытной культурой народов: традициями, обычаями, колоритом, фольклором, особенностями кухни и просто дружески пообщаться с представителями диаспор.

Заведующая отделом обслуживания центральной библиотеки Рузаевского района Н.Б. Тугарина представила жителям г. Заречного наших поэтов, рассказала об издательской деятельности Централизованной библиотечной системы. Поэты читали свои стихотворения, которые они посвятили России, Мордовии и Рузаевке. Благодаря книжной экспозиции каждый житель Заречного получил возможность почитать книги, посвященные Мордовии, её известным землякам, традициям и обычаям, познакомиться с журналом «Ковчег», альманахом «Рузаевская лира», с персональными книгами рузаевских поэтов, с собственными изданиями библиотек по различным актуальным темам.

Сотрудниками Выставочного зала Рузаевки была организована выставка-продажа изделий декоративно-прикладного искусства мастеров нашей малой родины, которая пользовалась большой популярностью у населения Заречного. Помимо выставки сотрудниками были оформлены арт-объекты.

Вечером все гости праздника смогли насладиться эстрадно-цирквым представлением «Сказка ночного города» и выступлением группы «Лейся, песня!» из Москвы. Празднование Дня рождения города завершилось всеми ожидаемым фейерверком.

По мнению делегации Рузаевского района, такое событие явилось не просто ярким праздником, но и возможностью обмена опытом, планирования дальнейшего делового и творческого сотрудничества.

Екатерина ПОТЯКИНА,
методист ИМЦ Управления культуры РМР

Полиция - детям

Для школьников провели познавательную экскурсию



Инспекторы по делам несовершеннолетних на постоянной основе посещают образовательные учреждения, где проводят с учащимися профилактические лекции, рассказывают о службе в транспортной полиции, проводят различные мероприятия и акции. Но на этот раз люди в погонах сами принимали гостей – ребят из пришкольного лагеря, образованного при СОШ № 17.

Экскурсия началась с помещения вокзала, где школьникам пришлось пройти через стационарный металлоискатель. Далее роль гида взял на себя начальник вокзала станции Рузаевка Салеев Н.В. Он показал ребятам, где находится кабинет дежурного помощника начальника вокзала, медпункт, рассказал, какие специалисты трудятся на вокзале, на станции, в поездах, а также к кому, в случае необходимости, следует обращаться за помощью.

О правилах безопасного поведения людей на вокзалах, перронах, при переходе железнодорожных путей ребятам поведал старший инспектор ОДН Рузаевского ЛО МВД России на транспорте майор полиции Рахмуков Р.Ф. Затем школьники с большим интересом отвечали на вопросы Руслана Фаридовича, которые он задавал им после просмотра специального фильма, зафиксировавшего факты грубого нарушения гражданами

правил безопасности на объектах железнодорожной инфраструктуры.

Также ребятам выпала возможность ознакомиться с работой дежурной части Рузаевского линейного отдела. Здесь им показали специальные средства, состоящие на вооружении полиции, продемонстрировали мобильный комплекс «Папилон», школьники узнали, что посредством данного технического средства по отпечаткам пальцев рук полицейский в считанные минуты может узнать находится ли в розыске человек.

Будем надеяться, что лето обойдется без происшествий и травм. Очень хочется, чтобы ребяташки безупречно следовали советам полицейских и установленным правилам безопасности, - отметил Рахмуков Р.Ф.

Марина КАЛЯКУЛИНА, специалист по связям с общественностью Рузаевского отдела МВД России на транспорте

Международная эстафета

“Бег мира” встречает Рузаевка

6 июня в Республику Мордовия прибыла команда «Бега Мира» Международной факельной эстафеты мира «Sri Chinmoy Ontntss – Home Peace Run», что означает «Бег мира – Дом – Единство». Это самая длинная эстафета в истории человечества: раз в два года она проходит на пяти континентах, общая длина маршрута превышает 70 тысяч километров.



Автором идеи факельной эстафеты и ее руководителем на протяжении 20 лет был философ, писатель и общественный деятель Шри Чинмой Кумар Гош. С момента создания эстафеты в ней приняли участие более 5 миллионов человек, а факел побывал в 140 странах во всех частях света.

В Российской Федерации эстафета проводится с 1991 года, и наряду с пропагандой здорового образа жизни и физической культуры способствует установлению культурных и дружеских связей между людьми разных стран и регионов. Участники эстафеты передают горящий факел из рук в руки, распространяя от города к городу послание мира, дружбы и гармонии. Принять участие в акции может каждый человек, независимо от уровня подготовки и возраста, для этого достаточно пронести зажженный факел несколько метров или просто подержать его в руках. В этом году по территории Российской Федерации эстафета преодолеет 19 500 км.

Республика Мордовия оказалась в числе участников девятым регионом Российской Федерации, через который пройдет Южная ветка эстафеты маршрута «Сочи – Томск». Участники эстафеты

по направлению из Пензенской области прибыли на границу с Мордовией и побывали 6 июня в городах Рузаевка и Саранск.

В 16 часов в г. Рузаевка около обелиска павшим воинам по ул. Ленина состоялась торжественная церемония встречи Международной эстафеты. Со словами приветствия к присутствующим обратилась заместитель главы администрации Рузаевского муниципального района по социальным вопросам О.П. Кострова. Приветственные слова и пожелания прозвучали от капитана команды Южной ветки «Бега Мира» Владислава Лихачева.

Всех участников акции порадовало яркое выступление творческого коллектива Центра эстетического воспитания детей «Тяштеня». Активная помощь в организации данного мероприятия оказана коллективом Центра Культуры имени А. В. Ухтомского. Далее по традиции был зажжен факел от пламени Вечного огня и участники эстафеты дали круг почта вокруг памятника, после чего команда «Бега Мира» отправилась в Саранск.

7 июня участники эстафеты побежали до села Большое Маресево, затем до деревни Лыковщина. Далее по маршруту: Кочкурово и Дубенки. Завершится пробег на границе Мордовии и Ульяновской области. Финиш Российской ветки состоится в августе в Томске, там же стартует Азиатско-тихоокеанская ветка Международной эстафеты, которая пронесет огонь в Новую Зеландию.

культура.рузаевского.района.рф



Инфо-Окно: в республике

КОМАНДЫ ДОБРОВОЛЬНОЙ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ МОРДОВИИ ПРОДЕМОНСТРИРОВАЛИ СВОЕ МАСТЕРСТВО НА РЕСПУБЛИКАНСКИХ СОРЕВНОВАНИЯХ

5 июня в Саранске прошли республиканские соревнования среди подразделений добровольной пожарной охраны (ДПО). Участие приняли 19 команд из разных районов Мордовии по 6 человек в каждой. Данные соревнования проводятся третий год подряд. С тех пор, как в стране отпыхали небывалые по масштабу лесные пожары 2010 года, институт добровольчества стал активно развиваться.

В программе соревнований было два этапа. На первом этапе три человека условно разблокировали пострадавшего в автомобиле. Для этого специальным гидравлическим инструментом разрезался металл. Человеку накладывали повязки, жгуты и шины на пораненные части тела, затем доставляли в карету скорой медицинской помощи. Второй этап начинался незамедлительно после того, как условный пострадавший оказывался в руках медиков. Другие три члена команды производили развёртывание от пожарного автомобиля. Их задачей было как можно быстрее протянуть рукавную линию, подать воду в ствол и заполнить ей с определённого расстояния специальный резервуар.

Подводя итоги соревнований зам. начальника ГУ МЧС России по Республике Мордовия Вячеслав Аросланкин отметил: «Данные соревнования показывают рит-



мичность, динамику, ловкость, физику, все аспекты подготовки добровольцев. И результат налицо. С каждым годом нормативы выполняются все лучше и лучше. Это не может не радовать».

В соревнованиях приняли участие добровольные команды промышленных предприятий, сельскохозяйственных организаций, сельских администраций и просто коллективы неравнодушных и ответственных граждан. Все команды достойно представили свои районы. А лучшей в результате оказалась заводская команда ОАО «Рузхиммаш», второе место у команды из Атюрьевского района, третье - из Дубёнского. Кроме кубков и дипломов, попавшие в призы команды получили комплекты новых пожарных костюмов.

Железная дорога - зона повышенной опасности

ВНИМАНИЕ, ПЕРЕЕЗД!

Вопрос обеспечения безопасности на пересечении автомобильных и железных дорог на всех этапах развития железнодорожного транспорта остается актуальным. Проблема аварийности на железнодорожных переездах дороги приобрела особую остроту в связи с крайне низкой дисциплиной участников дорожного движения. ОАО «РЖД» крайне обеспокоено ситуацией, сложившейся с обеспечением безопасности движения на железнодорожных переездах.

3.05.2014 года в 1 час 10 минут при проследовании неохораняемого железнодорожного переезда «12 км» перегона Рузаевка-Красный Узел произошло столкновение грузового поезда № 3517 (ТЧЭ-3 Пенза) под управлением машиниста Репина В.В. (ТЧЭ Рузаевка) с автомобилем HYUNDAI Accent, гос. номер K793PP 152RUS из-за нарушения водителем автомобиля HYUNDAI Accent, Захаркиным С.А., правил дорожного движения в части проезда при запрещающем показании светофора. В результате столкновения поврежден локомотив, задержан поезд № 3517 на 23 минуты.

За 5 месяцев 2014 года работниками дистанций пути проведена определенная профилактическая работа, направленная на стабилизацию положения с безопасностью на железнодорожных переездах.

Написаны письма по безопасности движения на железнодорожных переездах в администрации районов, в администра-



ции городов и областей, в автохозяйства и в органы ГИБДД.

Проведено 164 беседы с водителями автотранспортных средств, вручено 164 памятки о правилах проезда через железнодорожные переезды.

Самая неблагоприятная обстановка с обеспечением безопасности движения складывается на переездах, не обслуживаемых дежурными работниками. Подъезжая к таким переездам, некоторые водители игнорируют красные сигналы светофора и будучи уверенными в своей безнаказанности, принимают решение «проскочить» перед приближающимся к переезду поездом. В ряде случаев платят за это здоровьем и даже жизнью.

Уважаемые водители! Выполнение Правил дорожного движения при проследовании переездов – залог охраны здоровья и жизни людей, сохранности перевозимых грузов и вашего личного благополучия.

● **Социальная политика компании**

РМ Рейл начала реализацию жилищной программы в Мордовии

Компания РМ Рейл совместно с руководством Мордовии начала реализацию корпоративной жилищной программы.

Проект рассчитан на уникальных технических специалистов и рабочих, которые играют стратегическую роль в развитии производства. По условиям компании, претенденты должны нуждаться в улучшении жилищных условий, не иметь дисциплинарных взысканий, а до наступления их пенсионного возраста оставаться не менее 10-ти лет.

Программа включает несколько составляющих. Каждое из предприятий РМ Рейл предоставляет работнику фиксированный заем на первоначальный взнос – 20% от стоимости приобретаемого жилья; дает право взять кредит на льготных условиях в «Сбербанке России» (не более 11% годовых) и, наконец, участвует в возмещении процентов по кредиту до 6%. Часть средств возвращает республика: из расчета «ставка рефинансирования минус 3%» на сегодняшний день компенсация в среднем эквивалентна 5%.

Заместитель Председателя Правительства – министр промышленности, науки и новых технологий Мордовии Александр Седов:

Компания РМ Рейл первой подхватила инициативу и на основе регионального постановления о соцвыплатах создала свой

полноценный жилищный продукт. Наши интересы абсолютно совпали: мы вместе намерены как минимум создать благоприятные условия для ценных специалистов и как максимум – сконцентрировать в республике лучший технический опыт, препятствуя оттоку кадров. Такой пример партнерства оцениваем как чрезвычайно полезный.

Мы уже обеспечили квартирами четыре семьи, сейчас отбираем следующих участников. Цель одна – закрепить на территории как можно больше профессионалов, построить с ними стабильные трудовые отношения и уже вместе добиваться результатов, – прокомментировала директор по управлению персоналом РМ Рейл Светлана Андреева.

Еще два года назад стояли с семьей в администрации на очереди и снимали жилье в Лямбирском районе. А в этом – заселяемся в собственную двухкомнатную квартиру в Саранске, – говорит и.о. начальника цеха №27 Рузхиммаша Игорь Биюшкин. Для этого суммировали материнский капитал, субсидию по программе «Молодая семья» и целевой займ от завода. Конечно, последнему я очень благодарен. Пришел сюда 10 лет назад слесарем, потом стал мастером, старшим мастером, начальником ОТК. Появился стимул дальше расти и работать втройне.

Для справки
 РМ Рейл — производитель специализированного грузового подвижного состава полного цикла для железных дорог. Основные мощности сосредоточены в республиках Мордовия и Хакасия. В периметр входят «Рузхиммаш», «ВКМ-Сталь», «Абаканвагонмаш», «Висмут», «Неон», «ВКМ-Сервис», «РКТМ-Транс» и «РМ-Рейл Инжиниринг».

● **Информирует Россельхознадзор**

Разъяснения по применению положений технических регламентов Таможенного союза

Управление Россельхознадзора по Республике Мордовия и Пензенской области ввиду обращений граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по вопросам применения положений технических регламентов Таможенного союза «О безопасности пищевой продукции», «О безопасности мяса и мясной продукции» и «О безопасности молока и молочной продукции» доводит до сведения заинтересованных лиц разъяснения Евразийской экономической комиссии.

По вопросу возможности реализации пищевой продукции животного происхождения непереработанного изготовления.

Технический регламент Таможенного союза «О безопасности мяса и мясной продукции», утвержденный Решением Совета Комиссии от 9 октября 2013 года № 68 (далее – Технический регламент на мясо и мясную продукцию), вступил в силу 1 мая 2014 года.

Подпунктом «ж» пункта 4 Технического регламента на мясо и мясную продукцию установлено, что его действие не распространяется на процессы производства, хранения, перевозки и утилизации соответствующей пищевой продукции животного происхождения непереработанного изготовления, предназначенной для выпуска в обращение на таможенной территории Таможенного союза.

Исходя из установленного пунктом 5 указанного технического регламента определения понятия «продукт убоя», положения Технического регламента на мясо и мясную продукцию не распространяются, в том числе на не переработанную пищевую продукцию животного происхождения (включая мясо и другое мясное сырье), полученную гражданами в домашних условиях и (или) в личных подсобных хозяйствах или гражданами, занимающимися животноводством.

Решением Комиссии Таможенного союза от 9 декабря 2011 года № 880 утвержден технический регламент Таможенного союза «О безопасности пищевой продукции» (далее – Технический регламент на пищевую продукцию).

Технический регламент на пищевую продукцию (далее – Технический регламент на пищевую продукцию).

Статьей 4 Технического регламента на пищевую продукцию установлено понятие «пищевая продукция непереработанного изготовления», под которым понимается пищевая продукция, полученная гражданами в домашних условиях и (или) в личных подсобных хозяйствах или гражданами, занимающимися садоводством, огородничеством, животноводством и иными видами деятельности.

Технический регламент на пищевую продукцию устанавливает требования безопасности к не переработанной продукции животного происхождения, в том числе непереработанного изготовления, а также требования к процессам получения не переработанной пищевой продукции животного происхождения, определяемые статьей 19 указанного технического регламента, и требования к мясу и другому мясному сырию.

В частности, положениями указанной статьи Технического регламента на пищевую продукцию предусмотрено, что к убою для использования на пищевые цели допускаются здоровые продуктивные животные из хозяйств и (или) местности, благополучных в ветеринарном отношении. Непосредственно перед убоем продуктивные животные подлежат предубойному ветеринарному осмотру. После убоя туши продуктивных

животных и другое не переработанное продовольственное (пищевое) сырье животного происхождения, полученное от их убоя, подлежат послеубойному осмотру и ветеринарно-санитарной экспертизе.

Кроме того, частью 1 статьи 19 Технического регламента на пищевую продукцию установлено, что убой продуктивных животных производится в специально отведенных для этой цели местах, в том числе определены требования к проведению убоя продуктивных животных на производственных объектах.

Таким образом, с учетом определения понятия «производственный объект, на котором осуществляется деятельность по получению, переработке (обработке) не переработанного продовольственного (пищевого) сырья животного происхождения», предусмотренного статьей 4 Технического регламента на пищевую продукцию, статьей 19 данного технического регламента устанавливаются требования к процессам получения предназначенной для выпуска в обращение не переработанной пищевой продукции животного происхождения, осуществляемым как в условиях промышленного, так и непереработанного изготовления.

Статьей 21 Технического регламента на пищевую продукцию установлено, что оценка (подтверждение) соответствия пищевой продукции непереработанного изготовления, а также процессов реализации указанной пищевой продукции проводится в форме государственного надзора (контроля) за соблюдением требований к пищевой продукции, установленных данным техническим регламентом и (или) техническими регламентами Таможенного союза на отдельные виды пищевой продукции.

При этом согласно статье 30 Технического регламента

на пищевую продукцию оценка соответствия пищевой продукции непереработанного изготовления животного происхождения требованиям, установленным Техническим регламентом на пищевую продукцию и иными техническими регламентами Таможенного союза на отдельные виды пищевой продукции, может проводиться в форме ветеринарно-санитарной экспертизы.

Учитывая, что Техническим регламентом на пищевую продукцию не установлены требования к специально отведенным для цели убоя местам в отношении не переработанной пищевой продукции животного происхождения непереработанного изготовления, в области ветеринарии органы государственного союза, руководствуясь нормами национального законодательства, могут определять требования к специально отведенным местам для проведения убоя продуктивных животных с целью получения не переработанной пищевой продукции непереработанного изготовления, выпускаемой в обращение.

В отношении специализированной мясной продукции, на которую не распространяется действие Технического регламента на мясо и мясную продукцию сообщаем, что определение понятия «специализированная пищевая продукция» и виды пищевой продукции, относящиеся к ней, установлены соответственно статьями 4 и 24 Технического регламента на пищевую продукцию.

(Окончание в следующем номере)

Н.Н. Шумаев, старший госинспектор Управления Россельхознадзора по Республике Мордовия и Пензенской области

● **В ВОЕННОМ КОМИССАРИАТЕ**

“Горячая линия” по вопросам призыва



В целях проведения эффективного информационного обеспечения призыва граждан на военную службу весной 2014 года, создания позитивного имиджа Вооруженных Сил РФ, в том числе войск Центрального военного округа, в Министерстве обороны России и Военном комиссариате Республики Мордовия открылись телефоны “горячей линии”: “горячая линия” по вопросам призыва на военную службу в Министерстве обороны России еженедельно по вторникам и четвергам с 10:00 до 12:00 по телефонам: 8(495)696-68-03, 8(495)696-68-04, 8(495)696-68-05.

“Горячая линия” в военном комиссариате Республике Мордовия: 38-55-02.

● **Информирует транспортная полиция**

Работает “телефон доверия”

Уважаемые граждане! В Рузаевском ЛО МВД России на транспорте организована работа телефона доверия 8 (83451) 4-00-82.

Набрав этот номер, вы можете получить консультацию по вопросам, связанным с охраной правопорядка на железной дороге и воздушном транспорте, сообщить о фактах подготов-

ливаемых, совершаемых или совершенных противоправных деяний, сообщить информацию об известных Вам экономических, в том числе коррупционных преступлениях, фактах хищений и взяточничества среди руководителей предприятий транспорта и должностных лиц. Также по телефону доверия вы можете выска-

зать свои замечания и предложения для улучшения деятельности правоохранительных органов.

Все поступившие сообщения будут немедленно проверены и изучены, анонимность и конфиденциальность гарантируются.

Рузаевский линейный отдел МВД России на транспорте

Ложное сообщение об акте терроризма

В последнее время на территории Российской Федерации участились случаи заведомо ложных сообщений граждан о готовящихся террористических актах на объектах железнодорожного, водного и воздушного транспорта. Указанные действия приводят к сбою в работе вышеуказанных транспортных организаций, в том числе к задержке движения пассажирских поездов, а также воздушных и речных судов, что в свою очередь негативно сказывается на оперативной обстановке, приводит к значительным материаль-

ным затратам, наносит урон имиджу компаний перевозчиков, отвлекает силы и средства подразделений правоохранительной направленности, организаций здравоохранения и других ведомств.

Уважаемые граждане! Рузаевский ЛО МВД России на транспорте напоминает Вам, что заведомо ложное сообщение о террористическом акте является уголовным преступлением и карается в соответствии со ст. 207 УК РФ «Заведомо ложное сообщение об акте терро-

ризма», которая предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до трех лет.



● **Виновный наказан**

За нападение на почтальона житель Саранска получил 9 лет строго режима

Рузаевский районный суд Республики Мордовия вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя Саранска С.В. Слободскова, который 3 марта 2014 года выследил почтальона, разнесившую денежные средства пенсионерам.

В подъезде одного из домов по улице 40 лет Победы города Рузаевки злоумышленник догнал женщину на лестничном проёме, нанёс несколько ударов кулаком по голове, затем ножом по лицу и шее. В итоге преступник похитил

около 273 тыс. рублей, предназначенных для выплаты пенсии. В результате действий Слободскова потерпевшей причинён тяжкий вред здоровью.

Суд согласился с доводами государственного обвинителя и признал С.В. Слободскова виновным в совершении преступления. Ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Об этом сообщили в пресс-службе Прокуратуры Республики Мордовия.

14 июня в ДК "Орион" с 8.00 до 17.00
БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА ШУБ!
 пр-во гг. Пятигорск, Минеральные Воды
 • ЧОРКА, • ЧУПРИЯ, • БОБЕР
 • МУПОН от 10000, а также
 Широкий ассортимент. Цены от производителя.
 Меняем старую шубу на новую!
КУРТКИ, ДУБЛЕНКИ, ПУХОВИКИ. (женские, мужские)
СКИДКИ КАЖДОМУ ПОКУПАТЕЛЮ! Кредит
 кредит предоставляет ОТП-Банк, ген. лиц. ? 2766 от 21.06.2012 г.



Ох, девчонки! По секрету:
 Я купила шубу летом!
 Сэкономила при этом...
 На вторую шубу где-то!



Поделюсь еще секретом:
 СУПЕРСКИДКИ только летом!

Вятские меховые Мастера
 (г.Киров) представляют новую
 коллекцию «ЗИМА-2015» по
 специальным ЛЕТНИМ ЦЕНАМ!

ШУБА ВАШЕЙ МЕЧТЫ

со скидкой до - **40%**

ВАША ВЫГОДА:

МУТОН - до 10.000 руб.!
 КАРАКУЛЬ и БОБР - до 20.000 руб.!
 НОРКА - до 30.000 руб.!

Натуральный мех. Все размеры.
 Гарантия и цены от производителя.
 Витрина «Распродажа» с шубками от
 7.000 руб. Оплата картой, кредит*,
 рассрочка без переплаты и банков**

Рузаевка / 22 июня
ЦК им. Ухтомского / с 9-00

На правах рекламы. *Кредит предоставляет ЗАО «Банк Русский Стандарт», Ген.
 Лицензия №2289; ОАО «НБ Траст», Ген. лицензия №3279. **Рассрочку
 предоставляет ООО «Барс» На правах рекламы. Организатор акции ООО
 «Барс» Акция действует 22.06.2014г. Подробнее об условиях акции и
 предоставления скидок по тел. (83362) 4-83-82 и у продавцов в месте продаж



Вятская меховая
 Фабрика г.Киров

mehabars.ru

**ТЕПЕРЬ
 В РУЗАЕВКЕ!!!**



Принимаем заказы на
 размещение рекламы

Подробности по тел. 6-46-03
 ул.Гагарина, 83

Рузаевское радио

«Муниципальный континент»

В эфире первого канала

«Радио России»

«Информационная панорама»



Понедельник,
 среда,
 пятница в 10.10
 (кроме выходных и
 праздничных дней)

тел. 6-29-04, 8-927-172-56-82

СКАНВОРД ОТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИКА "ОКНО"

Она - до-ка в этой области знаний	Плоско-донка для перевоза груза	1			
Транспорт сплавщиков леса	Электрическая искра				
Арочная шеренга					
Одногорбый кули		1			Жерло для вылета пули
		Город, где умер Д.Мийо			"Квартира" тигра в зоопарке
Документ-извещение из банка					
"... кройки и шитья" в школе	Ее много в "Берегись автомобиля"	Имя Созонова, убийцы Плева		Аркадий-юморист	
Отдать на ... волкам	Фламандский город				
"Хранитель" трудовых книжек	Полученная от пули				

У вас есть место, где вам доверяют и всегда дадут деньги

С нормальным договором. На понятных условиях. По паспорту. За 20 минут.
 В удобном офисе. С возможностью продления. Без скрытых процентов.

У тех, кто понимает: как важно, когда человек спешит, выдать ему деньги быстро и надёжно.
 У тех, кто доверяет вам. У тех, к кому всегда можно обратиться.

Адреса наших офисов в г. Рузаевка
 ул. Ленина, 55

8 800 700 43 44

звонок бесплатный

www.быстроденьги.рф

ООО «Магазин Малого Кредитования».
 Регистрационный номер записи в государственном реестре
 микрофинансовых организаций 2110573000002. Реклама.

Быстроденьги
 займы до зарплаты